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VIII. OTEVŘENO POD ZÁŠTITOU ČESKÉ KOMISE UNESCO

Co si přát lepšího, než abychom si rozuměli.

Cestou ke sdělení a odpovědi nemusí být jen slova Často řeknou méně než
gesto, úsměv, zablýsknutí očima

A tak uvítejme každou příležitost, která beze slov vede k porozumění
a spojení mezi lidmi. Proto Ti přeji, milé Otevřeno, abys i dál bylo tím, čím
jsi bylo dosud - velkým bezeslovným dialogem, výměnou myšlenek
a emocí, nástrojem porozumění mezi lidmi.

Michal Beneš
tajemník pro kulturní záležitosti UNESO v Ministerstvu kultury,

zástupce ministerstva v České komisi pro UNESCO
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GENERÁLNÍ PARTNER VIII. OTEVŘENO

Vážení a milí přátelé,

spolupráce ČSOB na vybraných projektech UNESCO se vůbec neomezuje
na záchranné či restaurátorské projekty; jsme vždy velmi rádi, když
v kontextu spolupráce s UNESCO můžeme podpořit novou tvůrčí aktivitu.
Podporou přehlídky "OTEVŘENO" se snažíme přispívat ke spojování
pohledů lidí s handicapem & lidí z jejich okolí.

Ve společném programu ČSOB a vybraných projektů UNESCO má své
nezastupitelné místo Národní přehlídka pantomimy a pohybového divadla
"OTEVŘENO", kterou naše banka podporuje letos již pošesté. Přehlídka
je otevřena všem milovníkům pantomimy - slyšícím i neslyšícím, dětem
i dospělým, amatérům i profesionálům, tuzemským i zahraničním hercům.

Tato jedinečná kulturní událost je setkáním lidí, které spojuje společný
ušlechtilý zájem, a kterou ČSOB podporuje právě pro její nemalé přispění
ke vzájemnému porozumění mezi lidmi bez ohledu na to, čím se odlišují.

Doufám a věřím, že i letošní "OTEVŘENO"bude mít pro všechny otevřeno
a vy se budete dobře bavit!

Ing. Pavel Kavánek
předseda představenstva

a generální ředitel
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Evropské centrum
pantomiMý neslýšieieh, BRNO
ECPN vzniklo v roce 1998 při XV. mezinaroonim festivalu pantomiMý
neslýšieich v Brně, iako nevlabni nezisková organizace - občanské
sbrnženi. ECP'N se speeializnie na organizovaní a spoluorganizovani
přehlibek, festivalů a integrovaných akci narobniho i mezinarobniho
charakteru. Spolupraeuie s organizacemi sluchově postižených, Českou
televizi a bivabelnimi agenturami. Spolupořaba OTEVŘENO Kolin,
festival MEZI PLOTY. Mezinarobni festival pantomivný neslýšicich
v Brně, Evropský festival bivaoel v Civibale (Itálie). Setkani evropských
bivaoel ve Vibni a v Brně.
Siolevn sbruženi ie Stacionař neslýšicich v Brně.



IPOS-ARTAMA Praha
ie iebním ze tří obbornůch ůtvarů
Informačního a porabenského střebiska
pro místní kulturu.

Poskutuie o'obornů a informační servis v šestnácti oborech neprofe-
sionalního uméní (včetně amatérského 'oívabla všech Druhů) abét-
skůch estetickůch aktivit. Z pověřeni Ministerstva kulturu ČR pořaba
celostatni přehlibku a Dílnu (také liraskův Hronov - mezibruhovou
žatvu českého amatérského bivabla s mezinarobní ůčasti), zabezpeču-
ie statni zahraniční reprezentaci v oboru (ti. obesílaní vubranůch
zahraničních prestižních festivalů špičkovůmi českůmi tělesu).
Vubava časopis Amatérská scéna a ieho informačni bulletin
ISARTAMA'N a obbornů časopis pro bramatickou vůchovu Tvořivá
bramatika. Bubuie Databaze s problematikou neprofesionálního
uméní. Spolupracuie se subiektu různého tupu a mnoha ooborníku
(např. režiséři Petr Lébl, Milan Scheibal, Aleš Bergman, Rabovan
Lipus, prof. lan Císař. Alena Urbanova, Vlabimír Zaiíc, mim Michal
Hecht, scénograf Petr Kolínsku. choreografka lířína Mlíkovska ata.).

ARTAMA
- nabízí a zaiišt'uie obbornů servis v oblastech neprofesionálniho
umění a bétskůch estetickůch aktivit:

- pořaba nebo obborné zaiíšt'uie Dílnu a semináře. přehlibku, festivalu:
- shromažb'uie Dokumentaci, poskutuie komplexní informace o proble-
matice neprofesionalnihoumění:

- nabízí obborné konzultace, zpracovani proiektů akci, Dramatur-
gíckou porabnu, kontaktu s obborníku v iebnotlivůch oborech:

- zpracovava obborné expertízu pro orgánu státní správu a samo-
spravu, spolupracuie se spolku, občanskůmi sbruženími, kulturními
zařizeními, školami a školskůmi zařízeními;

- zabezpečuie z pověření MK ČR Státní reprezentací v oblasti neprofe- :

sionalniho umění



Divablo bula postaveno vletech 1937 - 39 poble návrhu lng ]inbřicha
Freíwalba. Slavnostní otevření nové bubovu se obehrálo 12.11.1939.
Během let, kou zbe působil stálu činoherní soubor, zapsalu se bo histo-
rie bívabla takové herecké osobnosti iako Květa Fialová, Raboslav
Brzobohatq, Robert Vrchota, Milan Neběla, Helena Malehová,
]aroslav Tot', režiséři lan P. Schmibt, Marie Lorencová, Michael
Tarant, vutvarníci František Skřípek, Milan Čech a Další.
Ob roku 1992 působí iako stálá profesionální bivabelní scéna, tebu
bivablo bez stálého souboru. Vvábí žánrově různorobu, kulturně
uměleckq repertoár, iehož
těžištěm isou bivabelni probukce
pro všechnu věkové kategorie
občanu. ]be o cca 130 pořabu
ročně, bále o vustavu
a samostatné větší proiektu,
Návštěvnost ie asi 40 ooo Diváků
ročně. Z větších proiektů
mužeme uvést Kašparův kolín-
sku memoriál (mezinárobni fes-
tival neverbálního bivabla), mezi-
nárobní festival fotografie Funkeho Kolín, Divabelni pout' (bvoubenni
přehlíbku pouličního bivaola), Divabelní ostrov (přehlibka bětskuch
přebstavení v letním amfiteátru Kmochova ostrova), vustavu Rabost
(celostátní finále kreseb mentálně postiženuch Dětí). V současnosti ie

—- Městské bívablo v Kolíně stálou
bivaoelni scénou aieho bramaturgii
tvoří bovezená přebstaveni přebních
pražských bivabelních scén abalších
bivabel z Hrabce Králové, Parbubic.
Mlabé Boleslaví, Liberce, Klabna at'o.,
koncertu, festivalu a přehlioku. ]eonou
z nich ie i přehlí'oka OTEVŘENO.
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Rostislav Pospíšil, ('195'0)
Vutvarhik. kterq provází přehlibku OTEVŘENO iiž ob 2. ročníku až
bosuo. je autorem grafických listů pro učastniku kolínschh
přehlibek. Věhuie se grafice, scénografii a užité grafice. Vustavoval,
mimo iine', v Praze, Vibni. Bonnu, Varšavě, New Yorku a Loubquč.
Vroce 1996. po Dobu olumpiiskuch her, vqtvaruě vuzbobíl zahrabu
českého olumpiiske'ho Domu v Atlantě. ]eho prace isou zastoupeuu i ve
sbírkách Metropolithihomuzea v New Yorku a soukromých sbírkách
v Čechách. VSA, Německu, Anglii a Rakousku. Graficku poiebhal
řabu knih pro ruzna naklabatelstvi, spolupracuie s Divablem Husa na
provázku v Brně, Theatrem Brett ve Vibní, Narobnim bívablem
v Brně a řabou Dalších. Žiie a pracuie v Brně.

IVOTEVÁC/VO

533 ©; &%

245 fis" as;
%$ $%
:: aa mm;—Tm utmuaammmn

.“Lz „12.4
_

vn. MEVA M0
0 „

'“ ' 9m.:
'

=— u::zmxxaaamm;:



TLĚÍKÍT©TRŠU£ÝSI©ÍRŠ

Lenka Laznwska
Šéfrebaktorka časopisu Amatérská scéna, veoouci utvaru IPOS-
ARTAMA.Divaoelni kritička a publicistka v ČR i zahraniči. Reoakčné
i autorsku se pobili na zpracování Déiin českého amatérského bivabla.
le volenou prezibentkou Českého střebiska AITA/IATA. V této mezi-
narobní nevlabni organizaci amatérského bivaola působí iako
viceprezibentka Střeboevropské sekce.

Boris Hubner
V současné oobě působí iako šéf kateoru nonverbalniho bivaola a na
HAMU Praha. Profesionálně vustupuie ob roku 1964. Vustupoval ve 32
zemích 4 kontinentů. Působil v Pantomimé Labislava řialku, Laterně
Masice, Revue Alhambra. Pantomimč Alfreoa ]arruho, Cirkusu Alfréb
a ve stuoiu GAC: Borise Hubnera. Hral ve 48 filmech, v 9 celovečerních
pantomimach a ve 2 televizních seriálech.

Antonin ZRALÝ
Vebouci a režisér souboru NEPANTO Praha, Dlouholetu člen ustřeo-
ního souboru Pantomima 5.1. Na XIV. mezinarobnim festivalu pan-
tomimu neslušicich v Brně oboržel cenu za režii a herečku vúkon.

VlaoimirHVLEC
Divabelni kritik a publicista. reoaktor Divaoelnich novin. působil
vřabé souborů pohubového bivaola (Alternativní scéna pohubového
bivabla v Praze - PERFORMANCE). Zaklaoatel a umělecku šéf
přehlibek alternativních bívabel "PŘÍŠTÍ VLNA".

Lucie msmanovA
;: le Dlouholetou členkou souboru neslušicich Pantomima s.l.
Absolvovala Pebagogickou fakultu Masarukovu univerzitu v Brně.
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Nuní působí iako pebasos na Střebni průmqslove škole pro sluchově
postižené v Brně. Zároveň ie rebaktorkou časopisu pro neslušíci Unie.
Píše povibkq a básně.

niti 1.0551.
Včnuie se pebasogieke', metooícke & koncepční práci. Externí pebasog
na DAMV Praha (katebra Dramatické výchovu), na Univerzitě
Hraoee Králové (atelier textilní tvorbu) & Univerzitě Olomouc (katebra
rckreologie). V současné bobč ho ZAÍÍMÁ autorská tvorba.. Obbornq
pracovník WCS-ARTAMA pro see'niekq tanec.

FOTO ARCHIV



zvš 13. SMETANY, NOVÉ MĚSTO N. METVIÍ
Dčvčata často pracuii s improvizaci a vlastnim zpracovanim vaného
namčtu.

TĚŽKOSTI
Choreografie: lana Mroveova
Choreografie rozviii téma z několika pohleou na fuziekou i psuehiekou
tíži - ať už iebnotlivee. skupinu. pusobeni prostřeoi. momentálního
pocitu oblehčeni. vzaieninuch překažek i nutnosti spoluprace. marne
snahu zbavit se své "těžkosti" a v zavčru zcela nového pohlebu na
"TĚŽKOSTI"

zs rno sr ]EČNÁ. PRAHA
Kroužek bul založen v roce 1988 a ieho veboueivn bul až bo roku 1998
Labislav Spilka, člen souboru Nepanto. Ob roku 1999 veola kroužek
LenkaBartoňova - Wiesnerova, členka souboru Pantomima s.l. Nuni
ie ieho veooueim František Půlpán, absolvent oboru Vuehovna ora-
vnatika neslušieieh ]AMV Brno. Pro způsob práce souboru ie Důležité
zpracovani vlastnich námětu a inspirace kvalitni očtskou literaturou.
Soubor se přeostavil na všech Dosavabnieh přehlibkaeh Otevřeno.



ČVNÍCI
Režie: F. Půlpán: kubba: archiv P.SJ.
Tři prasátka sc rozkobnou postavit si Dům. ktcr\'1 bw ic ochránil přcb
ncpohobou A přcb vlkem. Přcbstavcni čerpá námět ze známé pcháč-
k\1 O třech prasátlaxck v úpravě Děti a poblc iciich fantazie.

UTOPIE
Režie: F. Půlpán: lmbba: archiv P.S.I.
Dva kluci v krátkých kalhotácln ibou na procházku. Kopaii bo
kamnkvi. bavi sc. Naicbnou „\le obicvi poklab... V ten okamžik kouči
iciiclw přátelství, Oba chtčii “1 blqskavé \'čci mit. Po různqch kábkách
sáhnou kc zbraním. které se postupně mobcrmizuii. Naštěstí sc přcb
bovršcmim zkázu zastavia zvitčzi v nich pocit kamarábstvi.
Alespoň tak to končí v pohábkách nebo v utopií... ?

FOTO ARCHIV



vmiM VÁS, 23 PRO 5?WMOLOVA. PRAHA
Dramatický a pohubovqkroužek "Vioím vas" vznikl koncem listopabu
2002, kou s laskavým svolenímDr. ]anu Barešove', řebitelku Specialní
zaklaoní školu pro sluchově postižené v Praze 5 - Raolieich, začal
nábor Děti z prvního stupně. Do kroužku ooehazi ; chlapci a 5 bivek.

Kroužek ve'oe Petra Šafařova a
Alena Kurkova. Kre'oem souboru
"Víoím vas" ie, abu se beti bavilu,
improvizovalu a rozvíielu své

: napabu k banemu tematu.

' CIRKUS
- Scénář. režie. choreografie:
P. Šafařova a A. Kurková:
huoba: P. Šafařova a Ing. B. Neieblu
le to první veřejné vustoupení.
Děti se v něm přeostaví v nei-

v ruznčišíeh rolích, ktere' si samu
vubralu. A tak se setkame s principalem, šašku. tanečnicemi a prova-
zochobkuni. Kouzelniee přeovebe znama i méně znama kouzla a Duo
Hamato — Papato ie schopno okamžite improvizace.

VÝCHOVNÁDRAMATIKANESLYŠiCíCi-l
wwwBRNO
Dívku stubuii 2. ročník Výchovnébramatiku pro neslušíei, DIFA ]amu
v Brně pob veoením prof. Z. Mikotová. V rámci přebmčtu technika
ievištniho znakovéhoproievu, který veoe Iveta Pavlovičova, stuoentku
praeuii se znakovúm iazukem v různých pohubovqeh a rutmiekúeh
varíaeieh. Stubentku se pobili iak na vqběru temat, tak na ieiieh
zpracování a na vúsleone choreografii. V minulém roce se zúčastnilu
několika festivalu - např. mezinarooní festival Reu Teu Leu v Luonu
ve Francii nebo festivaluOtevřeno v Kolíně.V letošním roce mimo iine'
vustoupílu na Tříkrálové benefiei v Praze.



DOTEKY snim
Scénář: ]. Pavloviěova a stubentku: choreografie: Iveta Pavloviěova
Choreografie je inspirovana bilem Salvatora Dalího. le to emocionální
pohubova reakce na vubrané obrazu tohoto slavného španělského
surrealistu. Na počatku vzniku choreografie si stuoentku vubralu
několik obrazu. které na ně neiviee zapůsobilu. Své pocitu : nich se
pak pokusilu vuiaořit pomoci pohubu a znakového iazuka.
Skutečnost. že obrazu jsou promítanu na pozabi jeviště. umožnuie
bivakum konfrontovatsvé vlastni pocitu z obrazu s prožitku učinkuíieieh.

SRDCE zs rno 51%qu
Soubor vznikl v září 2001 při Specialní škole pro sluchově postižené
v Plzni. Členu souboru isou neslušiei Děti a mlabež ve věku 12 - 17 let.
Nazev SRDCE bul přiiat až v tomto roce, protože aktéři souboru ehtěii
hrat sroičkem a k sroiěkum. Za kratkou Dobu soubor připravil ové
přebstaveni. S přebstavenim "Pomoc" vustoupil v roce 2002 na
přehlioee souborů v Berouně, hale v Plzeňském hospiei. Mlabq soubor
potřebuie sbirat zkušenosti, proto se rao zučastni přehlioku také v Kolině.



DŽBÁN
Scén'ař, režie, choreografie: Marta Zatloukalová
sztoupení ic zpracovanim známého přísloví "tak Dlouho se chobí sc
Džbancm pro voou, až se ucho “trhu". Přísloví ic neiprve v swmbolic—
kč pobobč. potom praktíclm převebcno oo života. Dětem ic nciblížší
školní prostřcoí. proto přcostavení znázorňuje uplatnění tohoto
přísloví ve škole. V realu sc vžow "ucho nemusí utrhnout", v tomto pří-
paoč se však opravou "utrhne" a spravcolnost zvítězí.

sms PRO SLVCH. POST. A zvš HABRMANOVA.
HRADEC KRALOVÉ
Soubor sluchově postižených spolupracuie poble potřebu se slušícímí.

PREMIÉRA
Scénář, choreografie: EKuršova: lmoba: Rulíc
Balctka se přípravuic v zákulísí na svojí premiéru, personal bívabla
uklízí scénu. Pocím ic vtažen oo běic. prožíic si svou premiéru přcb tou
skutečnou.

KREIČOVSKÁ DÍLNA
Scénář, choreografie: EKMršovac lmobaz Scott loplin, Scott Hanče“
Příprava na revizí, svčbomita veboucí krejčovské bílím o osobním
životě vc Dvou pouze sní, ve skutečnostimusli ích a icn na práci.

CIRKUS
Scénář, choreografie: č.I(uršovaz hubba: M. Oloííclo
Polwbovq gag. ukázka chlapské bovcbností a sílu.



PANTOMIMICKÉ sonvžmi ŠÍLENÍ PSI
Sbružcni 131110 vqtvořcno pro přehlioku VIN. OTÉVŘENO ze skupinu
Pantomima S.! (ve zkratce P.S.I.) A skupinu Pantomimická iconotka
Řeč (známá pob mnoha názvu, např. ŠÍLENCIVM). iako snaha spoiít
& vqužit ncspoíitclné. Vzáicmnúm bohabovánim, přetakovánim
aoopuzovánim vzniqu příběhu, které lm »“qu sloužit iako orien-
tačni bobu, kubq cesta nevebe.

MORAVA
Námět, režie: ]. Zemánek:Mnoha: R. Hlabik:
hraii: členové souboru ŠÍLENCI & P.S.l.
(mozaiková pohqbová vize - cuklus pohqbovv'qch smoii

„O Moravské zcmi“)
4. část — RULANDSKÉ ŠEDÉ
* o buchu vinic. o plných hroznech. o průzračné vooč. o liocch. kteří
tam žiii, o těch, kteří přicházejí. Abu zase obešli.

CAR-MEN
Námět. režie: E. Dcmko, M. Žclczm'1: huoba: E. Dcmko. ]. Bizet.
M. Železnq. P. oc Lucia
Dva kloučci. Dva kluci, mláocnci & pozočíi mlaoici rostou „\ s nimi roste ““ “

současně i přeomčt sporu: autíčko. náklao'áčck. kára. auto & monopost.



NEPANTO. PRAHA
Soubor bul založen přeo 27 letu a pravíbelnč vustupuie na přehlíbkach
v ČR (Litvinov, Brno, Plzeň) iv zahraničí. Název souboru vznikl
zkratkou bvou slov - NEslušici PANTOmíma. Veboucim souboru
írežísérem ie Antonín Zralý. Soubor Nepanto účinkoval na všech
bosavabních přehlibkach Otevřeno.

TENKRÁT
Scénař, režie: A. Zralu
Tři staři libé vzpomínaii na své mlaoí. Vupravi si veselé historku
ze svého sportovního života a znovu zaživaií mlabické nabšeni.

DDM HL. M. PRAHY - KLUB KLAMOVKA
Soubor ie tvořen bvčma samostatně pracuiicímí skupinami -
skupinou mlabuch bivek "Zaseseneoohoblu'k ktera existuie ob roku
2001 a začinaiici chlapeckou skupinou Panla a PanTu, funsuiici
společné ob zari 2002. Přehlíbku považuii za možnost setkat se s liomi,
kteři se pohubovum bivablem zabuvaii, prověřit svou práci přeb
širším a obbornčišim publikem a načerpat inspirací pro Další společ-
nou prací.
Lektorem ie ]iří Kaftan - přeoni osobnost české pantomimu, kteru se
touto formou snaží přebavat své letité zkušenosti a v mlabuch libech
probouzet zajem o pohubové bivablo a rozviiet ieiich schopnosti s tim
souviseiíci.

CAFÉ NA RÚŽKV (Zaseseneoohoblu)
Scénář, režie: ]íří Kaftan
Vustoupeni vzniklo : improvizovanuch pokusu na téma, které ie
učinkuiícim Dívkam velice blízké - schůzka s mílqm. Ražba si vutvořila
své poieti, ktera se nakonec vzaiemné prolnou. Pro svou tvorbu si

** bivku samu vubralu hubbu z úspěšného filmu Amélie z Montmartru.
Svum napabum pobřibilu i vurazné kostumni řešení.



PTÁČCI (Pánlá „\ PánTu)
Scénář, rcžic: ]iři Kaftan
Prvni společnu vutvor pantomimického bua Pánlá & PánTu.
Humorná ctuba. která zobrazuje Dva kamarábu. bvč ruzné povahu,
Dva oblišnc životní postoic. Vznikla z improvizovanuch cvičeni, při
kterých oba aktéři rozviicli své nápabu.

KOZA
Hraic: Štěpán Vizi: scénář. rcžic: ]iři Kaftan
Štěpán Vizi sc pantomimč včnuic ob roku 2002. Při jeho práci vznikaii
vu]stupu sólové i vc bvoiici s Kruštofcm thopilcm, kteří tvoři
chlapecké buo Pánlá & PánTu. Drobná ctuba Koza zobrazuic harmonii
mezi přirobou „\ človčkcm. Koza ic člověku k užitku, ovšem čistu
přirobni probukt má i své ncvuhobu.

DEN BLBEC
Hmic: KruštofNetopil: scénář. rcžic: ]iři Kaftan
]cbna z řabu solovuch ctub, které má KruštofNetopil ve svém inbi-
vibuálnim rcpcrtoáru. Pantomimč sc včnuic ob roku 1999. nciprvc
vkroužku v DDM — Karlinsltc'vn Spcktru. po záplavách srpnu 2002
svou Aktivitu přcsunul bo Klubu Klamovka. ltbc pokračuje v rozviicni
svého talentu.
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TANEČNÍ DIVADLO DO'HEKY, PROSTĚIOV
Soubor se včnuie pohubovému bivablu pob veoením Evu Štefkové.
Vuuživá záklabnich tanečních technik, improvizace a pantomímu.
Experimentuie ve spoiování tance a poezie

SPOLU
Scénář, choreografie: Eva Štefková; hubba: R.Aubru. S.Nouppín
Choreografie "Spolu" ie komplexně poíatou stubii rozporuplného
vztahu muže a ženu, kbe konkrétno se prolíná s obccnum vnímáním
a sílu vzájemnuch proubu vutvářeií prostor ke konfrontací i obhaleni
Dlouho opomiienuch pocitu.

VÁCLAV DOSTÁL, OLOMOVC
le amatérsku herec, mim. Mimické scénku hraie příležitostně přebe-
vším v okruhu svuch přátel. posleoní bobou však na veřeiností
vrámci zábavnuch pořabu. Pantomimou se zabývá íiž Delší Dobu
avzorem mu ísou Labislav Fialka a Carlos Martínez ze Španělska.
Hraie klasickou pantomimu bez hubebniho boprovobu. Klabe Důraz
na precizní gesta i na celkovou očiovost scénku.

AVTOBUSOVÁ ZASTÁVKA
Scénář: Carlos Martinez: režie, choreografie: Václav Dostál
Autobusová zastávka ie scénka scomi postav. ztvárněná iebním
hercem. Kažbá postava si krátí čas čekání na autobus svum způ-
sobem. ]ebná se o humornou scénku, kbe v iconotlívuch postavách
mužeme poznávat líoské charakteru.

DIVADLO KUSY CVKRV, KREMNICA. SLOVENSKO
le poloprofesionální experimentálně - alternativní bivablo zřízené
samostatnum právním subiektem OZ Permoník. Dívablo v sobě nese
mušlenku integrace znevuhobnénuch 'očtí, mlábeže a bospčluch.
Specifikem ie vzáiemná kooperace členu 'oivabla, kteří se na pubé



experimentálně alternativni kulturu /subkulturu/ snaží o vutvaření
hobnotné kulturu, která v sobě nese všechnu prvku estetiku. Členové
souboru isou libé se sluchovým postižením, tělesným a mentálním
postižením, ale i zbravi libé z celého Slovenska. Dívablo KUSY CVKRU
ie iebíně svého Druhu na Slovensku a oiebinělě v Evropě a ve světě.

ETVDY?
Scénař. režie: Peter Luptovsku

isou obrazem života a ieho porovnáním se snu. či touhami...
isou o egoismu. touze, povrchnosti, lasce. brutalitě, vůni....

DÉDVS. zsmo sr. HRADEC KRÁLOVÉ
Soubor vznikl přeb 2 letu na škole pro sluchově postižené v Hrabci
Kralové. Vebouci souboru ie Tereza Neničkova, ktera zoe učí oramatic-
kou výchovu. Děti si přípravílu na přehlíoku vustoupení z toho. co se
naučilu právě na těchto setkáních.

PŘÁTELSTVÍ
Namět: soubor; režie: Tereza Neničkova
Hra ie o pratelstvi a seznámeni mezi libmi. Namět hru vznikl při
hobinach DV, kou bčti rabu přebvaoělu svě bovebnosti a samu pak
navrhlu, že mohou připravit malou hru.

CYRANOW BOTY, cvc LVŽÁNKY,BRNO
Pohubové stubío Curanovu botu vzniklo ve školním roce 2000/2001.
Ob června 2001 ie zaregistrovano iako občanské sbruženi. Stubio ie
určeno mlabeži ve věku ob 15 let, včetně tělesně hanbicapovanúch, se
z'aimem o bivablo, tanec a pohub. K pravibelně činnosti stubia patří
i realizace tzv. "kratkooonch rutmo-pohubovqch proiektů". Hlavni
naplní stubia ie příprava a realizace vlastnich přebstaveni v oblasti
pohubověho bivabla. Členové se zabuvaií ievištni tvorbou, klíčovým :;
vuiabřovacim prostřebkem ie pohub a tanec. Cílem ie naučit



tanečníka vnimat a chapat svůi pohqbovq aparat iako prostřcbck
ke komunikaci, k wiabřcni svých postoiů, pocitů a názorů. Klíčem
k tomuto cili ic cesta přes prožitek : pohubn, přes vlastní zkušenost.
V současné bobč ma soubor 15 mlabfgch libi, na různých proiektech
se pobilclo iiž asi 50 účastníků.

LOVTKA
Scénar. režie. choreografie: Věra Bclhačova a soubor
Přebstavcni Loutka mělo premiéru v květnu 2002.
Les. stromu. které žiii, citi. lcbnoho Dne vstoupi bo
iciich tichého společenství člověk. V\gbcrc si a porazí
strom. abq : něj vqrobil loutku. Člověk se ji snaží
vtisknout Danou roli a pobobu. Ale ona ma buši. co
touží po svobobč... Ic to příběh o manipulaci.
naslouchání a o svobobč. ktera ncmúžc bm absolutni.



TANEČNÍ SOUBOR BANDANCE PRAHA
Soubor vznikl v roce 1987 a profiloval se během celé sezonu. Tenkrat,
íeštč poo imenem BANDA, prošel pestrfpn vuvoiem tanečních forem
a ve všech bul poměrně uspčšnu. ]iž Druhu rok po svém založeni začal
sbírat úspěchu na soutěžích a celostatnich přehlíokacli scénického
tance. Za choreografieBělovlaska a Tichý hlas bul ovakrat pozvan na
mezinarobni bívabelní a taneční festival bo Avignonu. Ob roku 2001
začal soubor používat nazev BANDANCE a spolupracuie zcela pro-
gramovč s ]aroslavem Langmaierem a Věrou Onorašíkovou.V roce
1993 vzniklo prvni celovečerní přebstaveni Bčlovlaska. oo tč Dobu
uvaoí soubor kažou rok celovečerní přebstavení. af iiž samostatně, či
ve spolupráci s iinumí tanečními souboru. Tak vznikla přeostavení
např. Variace na libova temata, Nařku (společně s TD BUFO), Střepu
(společně s Akcentevn) apob.

DUO O
Scenař. choreografie. režie: lan Scl'íwíibt
Duet Dvou opuštčnucli buší :traccnucli v orsncm světě a lilebaiicíclí
lak sebe sama. tak i Druhého.



AKORDY. ZVŠ Červený Kostelec
Na ZUŠ Červený Kostelec praeuií s očtmi v tanečním oboru 10 let.
Soubor se rozrostl na 130 tanečníků ve věku 4 - 18 let.
“Experimentuieme s různými rekvizitamí a vnitřní energii.
Choreografii stavíme přebevším na vlastních ímprovízacích
a naslouchání toho Druhého"
Některé : choreografií býlý oceněný v republikových přehlíokach.
Smýslem tvořivosti ie rozvíiet v očtech osobnost, rabost z pohýbu
a přirozený proiev. Ve'ooucí souboru ie Blanka Šourkova.

UVNITŘ ]SEM 1A

Scénář, choreografie. režie: Blanka Šourkova; hubba: M. Doýle
lako rekvizita býl použít nemocniční plašt' - košilka "anbčlíčelť'. V této
košílcc sc líoe' robí, ale i umíraii. Motivem k choreografií býlý
vzpominký na umíraiíci babičku. Týto vzpomínký pak oívký ve věku
14 » 15 let zpracovalý bo vlastní improvizace.

13. Lipova. ZVŠ Mikulov

L.....e
Choreografie: B. Lipova

Nabrala isem si plnou,
polknout isem nemohla,
žaluoek se mnou si poskočil.
Světlo se vrátilo
a ia stoiím veble sebe
5 pohlebem nahnutým oo sebe.
Světlo se vrátilo.
já ne.
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PÁTEK 25. 4. 2003
1100 _ 1230

1300 - W0
14“- 16“
17“ - 19“
1930 - 20100

workshop - Pierre Bulant,. švýcarský mím a pebagog
přííczb bětskúcn účastníků
zkoušku ]. čast + příiezb ostatních účastníků
přehlíbka 1. čast
rozborovq seminář 1. část - kuřarna

SOBOTA 26. 4. 2003
800 _ 1230

1300 _ 1830

1400 _ 1630

1900 _ 2230

zkoušku 2. část
přehlíbka 2. část
alternativní program pro očtí - malování na chobníkn
Slavnostní salapřebstavcní
!. čast - to ncilcpší z přehlíbkq
2. část - “Confusion"

Pierre Bulanb (Švýcarsko),
Mareikc Schnitker (Holanbsko)

NEDĚLE 27. 4. 200;
1000 _

0830 _ 1200

1200 _

"lak si spolu hrali" - přcbstavcní pro Dětí, ND Brno
rozborovq seminář 2. čast - Stubíova scéna
ukončení přehlíbku

Změna programu wnrazcna.
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rok/avi ZKOUŠEK - začatek 13“ hooin
Název souboru Nazev v_ustoupeni Č_as

zš rno sr IEČNÁ, Praha Čunici 38 min.
zš rno sr ]EČ'NÁ, Praha Utopie 19 min.
VIDÍM VÁS
ZŠ PRO SPWMOLOVA,Praha Cirkus 50 min.
DEDVS
ZŠ PRO SP, Hrabec Kralove Přátelství 19 min.
SPGŠ pro SP a ZVŠ, Hr. Kralové Cirkus 7 min.
SPGŠ pro SP a ZVŠ, Hr. Králové Kreičovska bilna 20 min.
SPGŠ pro SP a ZVŠ, HR. Kralove Premiera 25 min.
SRDCE, zš rno sr, Plzen Džbán 32 min.
DIVADLO KUSY CVKRU. SR ENUM ? Zlo min.

POŘADÍ PŘEDSTAVENÍ - začatek 17“ hooin
Název souboru Nazev v_ustoupeni Kategorie
SPGŠ pro SP a ZVŠ, HR. KRÁLOVÉ Kreičovska bilna skupina
DEDVS
ZŠ PRO SP, Hrabec Kralove Přátelství troiiee
ZŠ PRO SP IEČNÁ, Praha Čuniei skupina
SPGŠ pro SP a ZUŠ, Hr. Králové Cirkus skupina
VIDÍM VÁS
ZŠ PRO SPWMOLOVA,Praha Cirkus skupina
ZŠ PRO SP ]EČNÁ, Praha Utopie skupina
SPGŠ pro SP a ZVŠ, Hr. Králové Premiera skupina
SRDCE, zš rno sr, Plzen Džbán skupina
DIVADLO K\JSY CVKRV. SR Etuou? skupina

............................
Poznámka k textu:
Černq text - Velka scéna
Šeoq text - Stuoiova scéna

.........
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POŘADÍ ZKOUŠEK - začátek 8“ hooin
CVRANOVYBOTY, CVČ, Brno Loutka so min.
PANTOM. SDRUŽENÍ ŠÍLENÍ PSI Car-men 15min.
PANTOM. SDRUŽENÍ ŠÍLENÍ PSI Morava zo min.
ZASESENEDOHODLI,KLUB KLAM. Café na Růžku 18 min.
PÁNlÁ A PÁNTV, KLUB KLAM. Ptačci 18 min.
ŠTĚPÁN v1z1. KLUB KLAMOVKA Koza 7 min.
KRYŠTOFNETOPIL, KLUB KLAM. Den blbec 11 min.
TANEC. DIV. DOTEKY. Prostějov Spolu 25 min.
zvš 13. SMETANY, N.m.n. Metuii Tčžkosti 15 min.
AKORDY, ZUŠ Červený Kostelec Uvnitř iscm ia 14 min.
TANEC. sova. BANDANCE, Praha Duo 0 .. 12 min.
B. LlPOVÁ. ZUŠ Mikulov L c 15 min.
NEPANTO, Praha Tmlu'at... zo min.
VÁCLAV DOSTÁL, Olomouc Autobusová zastavka 30 min.
VDN - ]AMU. Brno Dotcku snčni 40 min.

POŘADÍ PŘEDSTAVĚNÍ - začatek 13“ hobin
CVRANOVVBOTY, CVČ, Brno Loutka skupina
FANTOM. SDRUŽENÍ ŠÍLENÍ PSI Car-men skupina
ZASťSENEDOHODLI, KLUB KLAM. Café na Ružku skupina
TANEC. SOUB. BANDANCE, Praha Duo o .. skupina
NEPANTO, Praha Tenkrat... troiicc
PÁNlÁ A PÁNTY. KLUB KLAM. Ptačci bvoiice
TANEC.DlV. DOTEKV, Prostčiov Spolu skupina
FANTOM. SDRUŽENÍ ŠÍLENÍ PSI Morava skupina
ŠTĚPÁN VIZI, KLUB KLAMOVKA Koza so'lo
13. LÍPOVÁ, zvš Mikulov 1. c sólo
ZUŠ B. SMETANV. N.M.n. Mctuii Tčžkosti skupina
KRYŠTOFNETOPIL. KLUB KLAM. Den blbec sólo
AKORDY, ZUŠ Červený Kostelec Uvnitř jsem ia skupina
VDN - lAMU. Brno Dotcku snění skupina
VÁCLAV DOSTÁL, OLOMOUC Autobusova zastavka sólo
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PIERRE BYLAND
Narobil se 6. řiina 1938 v Bucks bei Aarau ve
Švuearsku.
Maturitni zkoušku složil na kantonálnim
gumnaziu. Současně stubovalhru na klavír u
Ernsta Wibmera a Lotte Cvautselii a akrobacii
u Maxe Lu'ema. Po voinč obešel bo Paříže
a stal se žakem mezinarooni bivabelni školu
]aequesa Lecoqua. Souběžně s tim trénoval
akrobacii u Bona a mooerni tanec u Lauru
Sbeleen. V r. 1963 začal vuučovat ve škole
lacquesa Leeoqua aplikovanou akrobacii,
techniku. improvizaci a klaunstvi. Vuučoval

po celém světě, ale veble pebasogieke činnosti se včnuie přebevšim
psani a hrani svucli vlastnich lier. ]ako lieree spolupracoval s mnoha
qunamnumi režiséru a autoru ruznqeh stulů. Z nich imenuime
alespon několik osobnosti: ]aeques Leeoq, Samuel Becket, Antoine
Vitez, Ctibor Turba. Boleslav Polívka. Gerharb Roth, Marcel Marceau,
Francois Billetooux, Beno Besson. Robert Bouvier, Marcel Robert.

MAREIKE SCHNITKER
Narobila se r. 1949 v Holanbsku.
Veble sveho učitelského vzbčlani
stubovala i hru na klavir. tanec
a bivaolo.
Další vzočlani ziskala u ]acquesa
Leeoqua v Paříži. Stale vice a vice se
zaiima o kreativni bivablo a vuvoi
humoristickuela, směšnqcli, absurb-
nich a burlesknieli lier. Proto zusta-
la v Pařiz'i a začala spolupracovat se
souborem Compagnie Bulanb-Gaulier. V roce 1981 založila společně
s Pierrem Bulanbem soubor "Les Fusains".
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CONFUSION
(ZMATEK) .
Z běžných kažbobcnnich "Slonpozbravú vznikaji scénu.
Pak ic přcbsthna HAŠC

posunková řeč. ukáže se
volmb člověka plachého. de Jacques Lecoq
agresivního. scbcvěbo-

.
,

" Pierre BVIand

Compagnie Las Fusa'm

mého nebo intelektuála.
Zbc se už člověk začíná
poznávat. Na icvišti
vlábmc neustálq ruch.
Hra. mimika „\ komen-
tář sc vzáicumě prolimxii.
lcbnotlivě části se
plwmlc boplňuii. " „\\iř,
ktcrq sc rozbiic: smich.
ktcrq zazní: nmšlcnka.
která probleskuc: člověk.
který upabnc. Věci na
nás pusobi určitým
boimcm „\ mw vám ic
přcbstavuicmc", píši oba
mimovc'. Mimově mim
mxstavuii zrcablo. Takové
pocitu aboimq máme
totiž všichni. Oni ale
mohou to, co citi „\ co
vnimaii svobotmč wis-
břit. Ic umění osvobozo-
vat libí „\ citit úlevu.
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lan V. Kratochvil
le absolventem Filmové
akabemie AMV & po
osmileté praxi ve Filmovém
stubiu Barranbov se ob roku
1971 věnoval pantomimě,
převážně ve spolupráci se
Ctiborem Turbou. Po této
"vuučni" bobč se ponuboval
na volné noze avčnoval se
režii & scenáristické práci
pro bivablo, film a televizi u
nás i v cizině. Aniž se sám
považuie za člověka & uměl-
ce vqstřebnilio, ráb se ocitá
na pomezí iebnotlivucli
žánru, kbe ie neivic příleži-
tosti pro ieno poetizuiiei
vibčni krutého světa. ve
kterem láska vitezi nač
zlobou, aobrácenč, v pra-
vibelnucli intervalech. Neni
pak bivu, že ielio životním
krebem ie "věci se nemaii
uspěchat i za cenu trpělive'lio snčni".

“Nčkbu strašně zesili zlo. nčkbu zase Dobro.
Nevim, iak ten mechanismus funguie. ]ebine'. co vim. že si to lmžbu

musi rozliobnoutsám v sobě."
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lak si spolu hráli
Příběh napsal . vqpravu navrhl „\ roháčku režíroval Rostislav Pospíšil.
Hra je bivabclmi pohábková groteska pro bčti ob tří let i pro iciich
robičc. ]c stcinč hravá i.\ko všechnu malé i velké bčti & bovcbc vw-
kouzlit úsměv ? na tvářích bospčlýgch, kteří iimxk maii svých starosti
až nač hlavu. Celá raha brobnqch schvixlnosti. her, ncborozumčni
„\ výtvarných gagů ic pobbarvcna hubbou Zbcňka Klukq.

Poszvw Zaibq A Felixe hraii Tereza „\ lan Grqgarovi. Hra měla prc-
mic'ru 21. 7. 2002 na Malé scéně Mahenova bivabla v Brně



Po příiczon bo bivaola a prezentaci vam bubo sbčleno pořabí
zkoušek a bělka zkoušku.Zoe také zaplatí všichni účastníci účastníckq
poplatek ole propozic. Po přcbložcní iizoenek vam babe uhrazena
icona cesta hromaonou Dopravou.

Vbqtovaní
Vbqtovaní všech účastníků ic zaiištčno na SOŠ a SOU spoiů a elektro-
techniku, ]asclska 826, Kolín. Učiliště se nachází asi 5minut ob bivabla.

Stravovani
Všichni účastnící přehlíbkq oborží stravovací poukázku bo restau—
račních zařízení. Stravenlm přiiímaíí kromě restaurací i obchobq
s potravinami a zeleninou.

SodeáhoPASS

Program pro Děti
Na sobotní obvolcbne ie připraveno kreslení na chooníkn pro Dětské
účastníku na téma “OTEVŘENO".

Všechnu Další informace oboržíte v místnosti organizačního štalm.



%%

Rabíni l-llabik ('1946)
Raoim Hlabik ie bezesporu všestranným lmtaristou. který prošel za
svou lmoebni karieru nespočtem projektů.
Narooil se v Praze. Už v patnácti letech se obievil v kapele Kometu.
Stnboval gqmnazivlm a současně konzervatoř. Prvni profesionalni
angažma získal v roce 1964 v Klubu Olqmpik. Bwl členem lesen-
oarnieh Matabors. po ieiieli rozpabu založil na poozim roku 1968 Blue
Efect. Ten se pozočii přejmenoval na M Efect a ieště pozbčíi na Moorq
Efect. Raoim Hlabik sklaoa 11"be k filmům a bivabelnim inscenacím.
Ob roku 1983 komponuie a nahrava hubbu pro pantomimu ne-
slwšieieli. Složil lmbbvl k celovečerním přebstavenim: loealni
společnost, Dunamieke sqstémw. Struktura hmotu, Řilcabla l.,
Pohanslui rok, Snu, Řikaola Il., Snu o létani, Řikaola lll.



459)

©

ORGANIZAČNÍ ŠTÁB

Bulová Renátá '
Kříž Václáv
Peňázová Dáná '
Strannálová Zbenká
Šefl lán
Šustová Terezie '
ŠVáreová IVá
ZámečníkováPetrá '
Zemánek linbřien
Zemánek Rábím

tlumočníci znákoveko iázqká'



Evropské centrum
pantomímq neslušieieh Brno
]. Zemánek, D. Peňázová
Vobova 35, 612 00 BRNO
tel.: 541 212 401
fax: 541 211 389
e-mail: ecpn ©ecpn.ez
WWW.CCPV\.CZ

IPOS — ARTAMA Praha
L. Lázňovska, I. Švarcová
Blanická 4. F.C. BOX 12, 120 21 Praha 2
tel.: 221 507 952
fax: 221 507 955
e-mail: artama©ip05-mk.cz
www.ipos-mk.ez

MĚSTSKÉ DIVADLO v KOLÍNĚ
Smetan0va sw
280 02 Kolin 4
tel.: 121 720 520
fax: 321 720 718

Rezervace vstupenek a informace: 321 724 063, 321 727 719
e-maíl: mail©Diva010-kolin.ez
www.bívablo-kolin.ez



Na přehlibku bále přispěli:

Sobovkámq Vavruška
Obckobni tiskárnu Kolin

Všem běkuicmc.
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